



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRUFondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013

Noiembrie 2010 / numărul 8

# NEWSLETTER

Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Sud-Vest Oltenia



## News

### 5.11.2010 – Lansarea noii cereri de propuneri de proiecte în cadrul DMI 5.2.

În 5 noiembrie 2010, ora 16.00, AM POS DRU a lansat linia de finanțare pentru proiectele aferente Domeniului Major de Intervenție (DMI) 5.2., respectiv apelul nr. [110 „Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”](#)

În cadrul DMI 5.2 sunt promovate programe integrate care au în vedere asigurarea unui suport eficient și de calitate pentru persoanele din mediul rural: programe de formare, ocupare și măsuri de sprijin pentru populația din zonele rurale, în scopul reducerii ocupațională și geografică a forței de muncă din mediul rural, măsuri de îmbunătățire a mediului înconjurător și a stării de sănătate a populației din mediul rural, programe care sprijină demararea afacerilor în activități non-agricole etc.

### 5.11.2010 - Draftul noului Ghid al Solicitantului Condiții Specifice pentru cerere de propuneri de proiecte strategice în cadrul DMI 6.1.

AMPOSDRU a publicat spre consultare schița noului [Ghid al Solicitantului Condiții Specifice pentru cererea de propuneri de proiecte strategice din cadrul Domeniului Major de Intervenție 6.1.](#) – “Dezvoltarea economiei sociale”, comunicand termenul de 15.11.2010 de transmitere la adresa [ghideconomiesocialeS@fseromania.ro](mailto:ghideconomiesocialeS@fseromania.ro) a observațiilor și sugestiile de modificare din partea potențialilor beneficiari și tuturor celor interesați.

09.11.2010, ora 08.00 – AM POS DRU anunța închiderea cererii de propuneri de proiecte nr. 110 “Promovarea sustenabilității pe

termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”

AMPOSDRU comunica situația depunerii de proiecte, după **șase ore de la deschiderea cererii de propuneri de proiecte nr. 110**, valoarea cererilor de finanțare depuse reprezentând un procent de peste 200% față de alocarea financiară, prin urmare din **9 noiembrie 2010, începând cu ora 15.00, sistemul informatic Action Web a blocat transmiterea cererilor de finanțare în cadrul CPP 110.**

**12.11.2010 – AMPOSDRU a anunțat publicarea în Monitorul Oficial al României a Ordinului nr. 1527/03.11.2010** pentru aprobarea unor precizări suplimentare aplicabile contractelor de tip strategic sau de grant semnate de beneficiarii de finanțare nerambursabilă din Programul Operațional Sectorial „Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013”, în perioada 2008-2010.

### 18.11.2010 – Draftul noului Ghid al Solicitantului - Condiții Specifice pentru DMI 4.2 Formarea personalului propriu al SPO”

OIPOSDRU ANOFM publică spre consultare draftul noului [Ghid al Solicitantului - Condiții Specifice pentru Cererea de propuneri de proiecte strategice „Specialiști în piața muncii”](#) din cadrul D. M.I. 4.2 „Formarea personalului propriu al SPO”, comunicand termenul de transmitere la adresa de email [oi\\_anofm@amposdru.mmssf.ro](mailto:oi_anofm@amposdru.mmssf.ro), a observațiilor și sugestiilor de modificare din partea potențialilor beneficiari și tuturor celor interesați.

19.11.2010 - AMPOSDRU actualizează Calendarul lansărilor

## Cuprins:

- News
- Retrospectiva lunii noiembrie - seminarii privind implementarea POS DRU
- Masuri intreprinse in 2010 la nivelul AM POS DRU pentru cresterea gradului de absorbtie a fondurilor europene



### PROIECTE POS DRU GESTIONATE DE OIR POS DRU SUD VEST OLTENIA

La data curentă instituția gestionează un număr de 65 proiecte finanțate din POS DRU cu o valoare totală de 245 622 255,44 lei astfel:

- 40 proiecte de tip grant
- 20 proiecte de tip strategic
- 5 proiecte de tip ajutor de stat și de minimis

Informații suplimentare privind proiectele gestionate de instituție, precum și lista organizațiilor și proiectelor finanțate se pot obține accesand site-ul [www.oirsvfse.ro](http://www.oirsvfse.ro) sau la următoarele date de contact: tel. 0351 442203; e-mail-uri: [bogdan.petre@oirsvfse.ro](mailto:bogdan.petre@oirsvfse.ro), [daniela.stanescu@oirsvfse.ro](mailto:daniela.stanescu@oirsvfse.ro), [office@oirsvfse.ro](mailto:office@oirsvfse.ro)

*Nu ezitați să ne scrieți!*



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013

## cererilor de propuneri de proiecte în anul 2010

AMPOSDRU publică Calendarul lansărilor cererilor de propuneri de proiecte și alocările financiare aferente anului 2010, actualizat și modificat la data de 19 noiembrie 2010.

### 19.11.2010 – Comunicat privind decizia AMPOSDRU de lansare, în cadrul DMI 6.1., a cererii de propuneri de proiecte de grant

AMPOSDRU anunță potențialii beneficiari că linia de finanțare care va fi deschisă în cursul anului 2010 pentru DMI 6.1. – “Dezvoltarea economiei sociale” va fi destinată depunerii de proiecte de grant.

### 24.11.2010 AMPOSDRU publică spre consultare a doua variantă a schiței Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice pentru lansarea cererii de propuneri de proiecte de grant în cadrul DMI 6.1.

AMPOSDRU publică spre consultare schița noului [Ghid al Solicitantului Condiții Specifice pentru cererea de propuneri de proiecte, de tip grant din cadrul Domeniului Major de Intervenție 6.1.](#) – “Dezvoltarea economiei sociale” comunicând termenul de transmitere, respectiv data de 02.12.2010 a observațiilor și sugestiile de modificare din partea potențialilor beneficiari și tuturor celor interesați.

### 30.11.2010 - AMPOSDRU publică spre consultare schița Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice pentru lansarea cererii de propuneri de proiecte strategice în cadrul DMI 6.4

AMPOSDRU publică spre consultare schița [Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice pentru cererea de propuneri de proiecte de tip strategic din cadrul Domeniului Major de Intervenție 6.4.](#) – „Inițiative transnaționale pentru o piață inclusivă a muncii”, comunicând termenul de 07.12.2010 pentru transmiterea observațiilor și sugestiilor de modificare din partea potențialilor beneficiari și tuturor celor interesați.

## 30.11.2010 Comunicat de presă – Numărul proiectelor contractate în cadrul POSDRU s-a triplat în 2010

AM POS DRU comunica rezultatele măsurilor implementate privind eficientizarea sistemului de contractare. Astfel, valoarea proiectelor selectate a fost de aproape cinci ori mai mare decât anul 2009, în timp ce numărul proiectelor contractate s-a triplat în 2010. Față de anul 2009, valoarea plăților virate către beneficiari a crescut de peste cinci ori. Pe acest fond, România a evitat pierderea banilor alocați POSDRU, după regula N+3.

### 30.11.2010 – Lansarea cererii de propuneri de proiecte strategice nr. 111 – "Calitate în serviciile de ocupare" în cadrul DMI 4.1

AM POS DRU anunța lansarea în 8 decembrie 2010, ora 10.00 a liniei de finanțare pentru proiectele aferente Domeniului Major de Intervenție (DMI) 4.1. Ordinul privind aprobarea [Ghidului Solicitantului Condiții Specifice pentru cererea de propuneri de proiecte strategice nr. 111 "Calitate în serviciile de ocupare"](#), a fost publicat în Monitorul Oficial nr. 797/29.11.2010. Proiectele propuse în cadrul acestei linii de finanțare vor contribui la modernizarea și reorganizarea Serviciului Public de Ocupare din România, îmbunătățirea și asigurarea calității serviciilor de ocupare furnizate persoanelor în căutarea unui loc de muncă, îmbunătățirea capacității Serviciului Public de Ocupare de anticipare a schimbărilor de pe piața muncii, consolidarea sistemului de furnizare a programelor de formare profesională în vederea corelării ofertei cu cererea de pe piața muncii, dezvoltarea sistemului de monitorizare și evaluare a impactului net al măsurilor active de ocupare pe piața muncii. Informații detaliate se pot obține consultând pagina de internet a OIPOSDRU ANOFM [www.fse.anofm.ro](http://www.fse.anofm.ro)

## Retrospectiva lunii noiembrie – seminarii privind implemmentarea POS DRU

În data de **2.11.2010** a avut loc la sediul Prefecturii Județului Dolj un **Seminar de Sprijin pentru beneficiarii contractelor de finanțare nerambursabila în cadrul DMI 3.1, 3.2, 5.1, 6.2, 6.3 și pentru Schema de ajutor de stat și de minimis din cadrul POS DRU**. Scopul seminarului a fost acela de a sprijini beneficiarii în implementarea proiectelor, astfel încât la finalizarea acestora, să fie atinși toți indicatorii propuși, fiecare proiect să își realizeze obiectivele propuse și rata de absorție a fondurilor să fie maximă. S-au discutat, în acest context, aspecte privind instrucțiunile AM POS DRU și legislația specifică, aplicabilă acestor tipuri de finanțări pentru a elimina eventualele greșeli ce pot apărea în implementare.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
ANPCSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013

În data de **03.11.2010** Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Sud-Vest Oltenia, a organizat la sediul Prefecturii județului Dolj, **ceremonia de înmănare a contractelor de finanțare din POSDRU**, către aplicanții selectați în urma procesului de evaluare și selecție, aferent apelului de propunere de proiecte Dezvoltarea și implementarea măsurilor active de ocupare în Regiunea Sud-Vest Oltenia.

La eveniment au participat reprezentanți ai organizațiilor finanțate în urma procesului de evaluare și selecție. Cele 23 de proiecte pentru care s-au înmănat contractele de finanțare nerambursabile au o valoare totală a finanțării nerambursabile aprobate în sumă de 42 284 236,91 lei. Cu această ocazie a fost comunicat beneficiarilor setul de instrucțiuni emise de AM POS DRU referitoare la implementarea proiectelor și au fost abordate subiecte importante care vizează implementarea cum ar fi: rambursarea cheltuielilor, elaborarea și transmiterea solicitărilor de modificări contractuale, elaborarea cererii de prefinanțare, modul de derulare a procedurilor de achiziție precum și alte teme care vizează implementarea proiectelor finanțate din POS DRU.



În data de **17.11.2010** Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Sud - Vest Oltenia a organizat la sediul Primăriei CRAIOVA **Seminarul de sprijin privind implementarea proiectelor finanțate din POSDRU**.

La eveniment au participat reprezentanți ai Organismului Intermediar și reprezentanți ai organizațiilor finanțate în cadrul Domeniului Major de Intervenție 5.1 „Dezvoltarea și implementarea măsurilor active de ocupare”, în special managerii de proiecte, responsabili financiari și alți membrii cheie care fac parte din echipele de implementare. Având în vedere demararea implementării celor 23 de proiecte, aferente DMI 5.1, cu data de 1 noiembrie a.c., pentru a veni în sprijinul acestora și pentru a asigura transparenta în clarificarea întrebărilor adresate de beneficiari, în cadrul seminarului au fost abordate subiecte care vizează mecanismul prefinanțării, al rambursării cheltuielilor, raportările privind implementarea, derularea procedurilor de achiziție și măsurile de evitare a cheltuielilor neeligibile.



## **Activități de informare și sprijin în implementare pentru beneficiarii POSDRU - luna decembrie**

OIR POS DRU Regiunea Sud Vest Oltenia a planificat desfășurarea în luna decembrie a unui seminar de sprijin privind implementarea proiectelor la care vor participa reprezentanții organizațiilor finanțate prin POS DRU în cadrul proiectelor de grant, strategice, de ajutor de stat și de minimis gestionate de institutii.

Prin planificarea și desfășurarea periodică a unor astfel de întâlniri la care participa membrii cheie ai echipelor de implementare din cadrul proiectelor pe de o parte și reprezentanți ai OIR POS DRU Sud Vest Oltenia pe de alta parte, institutia își propune să asigure premisele implementării optime a proiectelor, venind în întâmpinarea solicitărilor de clarificări din partea beneficiarilor și totodată asigurând transparenta în abordarea și aplicarea instrucțiunilor, a legislației relevante și a prevederilor contractuale din cadrul contractelor de finanțare nerambursabile din POS DRU.

Reamintim faptul că la nivelul OIR POS DRU REGIUNEA SUD VEST OLTENIA funcționează în cadrul Compartimentului Managementul Informației, Biroul de Help Desk, respectiv Biroul de Sprijin privind implementarea, la care beneficiarii / potențialii beneficiari POS DRU pot adresa întrebări, solicitări privind clarificarea unor aspecte care vizează implementarea proiectelor finanțate din POS DRU.

***Nu ezitați să ne contactați!***

**Date contact - Birou de help desk :**  
tel . 0351 442203 ; fax . 0351 442202  
e-mail-uri: [bogdan.petre@oirsvfse.ro](mailto:bogdan.petre@oirsvfse.ro)  
[daniela.stanescu@oirsvfse.ro](mailto:daniela.stanescu@oirsvfse.ro)  
[office@oirsvfse.ro](mailto:office@oirsvfse.ro)



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013

## Masuri pentru cresterea gradului de absorție a fondurilor europene

### MODIFICAREA MECANISMULUI DE ACORDARE A PREFINANȚĂRII

**AM POS DRU a initiat in anul acesta o serie de masuri pentru a veni in sprijinul beneficiarilor de proiecte care au vizat :**

- asigurarea cash – flow – ului în implementarea proiectelor prin modificarea mecanismului de acordare a prefinanțării
- recuperarea întârzierilor înregistrate în primul trimestru al anului 2010 în rambursarea cheltuielilor si accelerarea procesului de verificare pentru cererile de rambursări transmise de beneficiari în ultimele trei luni

**Principalele imbunatatiri aduse mecanismului de prefinantare au fost:**

#### **Valoarea prefinanțării s-a majorat**

- Valoarea prefinanțării este egală cu 30%, respectiv 40% (pentru proiectele din cadrul Axei Prioritate 6), din valoarea eligibilă a proiectului (valoarea finanțării nerambursabile plus contributia beneficiarului)

**Beneficiarul își poate asigura cash flow-ul necesar implementării continue a proiectului**

- Prefinanțarea se acordă într-o singură tranșă, la demararea proiectului, indiferent de perioada de implementare.
- Recuperarea prefinanțării se realizează prin aplicarea unui procent fix de 35% la valoarea fiecărei cereri de rambursare, cu excepția primei cereri de rambursare.

**Masuri întreprinse pentru a determina beneficiarii să înceapă implementarea proiectelor si respectiv, să cheltuiască finanțarea nerambursabilă:**

- Beneficiarul era obligat să depună prima cerere de rambursare în maxim 6 luni de la demararea proiectului/primirea prefinanțării. In caz contrar, AM POS DRU (sau organismul intermediar care urmarește implementarea proiectului ) va rezilia contractul de finanțare.

### MODIFICAREA GHIDULUI SOLICITANTULUI – CONDITII GENERALE

Pentru a veni în sprijinul potentialilor beneficiari, AMPOSDRU a modificat prevederile Ghidului Solicitantului – Conditii Generale. Scopul acestor modificări a fost eliminarea neclarităților din forma anterioară a acestui document si diminuarea semnificativă a perioadei de evaluare prin simplificarea mecanismului de evaluare a proiectelor. În urma modificărilor aduse mecanismului de evaluare a proiectelor, perioada dintre depunerea cererii de finanțare si semnarea contractului s-a diminuat de la 10 luni – cât a durat pentru proiectele depuse în 2009 – la circa 20 de zile.

Principalele modificări aduse Ghidului Solicitantului – Conditii Generale au vizat:

**- Scurtarea perioadei dintre depunerea cererii de finanțare si semnarea contractelor**

o S-a introdus **evaluarea simultană**, de două echipe în paralel, a eligibilității proiectului, solicitantului si partenerilor, în același timp cu punctarea aplicatiei, pentru a crește si mai mult viteza de evaluare si a simplifica procesul;

o Nu se mai cer documente suport în evaluare; se vor cere doar solicitantilor care încep procesul de contractare;

o Acordul de parteneriat poate fi depus si în copie, împreună cu anexele 1-5 si 7;

o Pentru proiectele de grant (proiecte cu valoare cuprinsă între 50.000 de euro si 500.000 de euro) s-a introdus noțiunea de „**evaluare continuă**”. Astfel, fiecare proiect va fi evaluat imediat după depunerea anexelor de către solicitant. AMPOSDRU estimează că evaluarea unui proiect de grant va dura maximum 20 de zile lucrătoare.

o Pentru proiectele strategice (proiecte cu valoare cuprinsă între 500.000 de euro si 5.000.000 de euro), evaluarea se va face, de asemenea, imediat după depunerea anexelor, dar lista proiectelor selectate (ordonate în functie de punctajul obtinut) va fi făcută publică după expirarea termenului limită de depunere si după evaluarea tuturor aplicatiilor depuse;

**- O sansă în plus acordată proiectelor fundamentate pe idei viabile**

o S-a introdus posibilitatea **aprobării conditionate**, în cazul existentei unor neclarități (fără a fi nereguli) în cererile de finanțare depuse; beneficiarii vor fi obligati ca

în contractare să soluționeze, clarifice aceste aspecte;

o S-a tratat explicit, pentru prima oară, modalitatea concretă de soluționare a contestațiilor;

- O mai mare claritate a termenilor utilizați

o Pentru prima oară au fost introduse definiții pentru un număr de termeni des utilizați care au creat în trecut neclarități;

o Cursul info - euro pentru fiecare apel de propuneri de proiecte va fi clar specificat în Conditii Speciale si va fi cel din luna lansării cererii de proiecte;

o S-a precizat explicit că **activitățile care formează obiectul schemelor de ajutor de stat nu sunt eligibile pentru proiecte de grant sau proiecte strategice;**

o S-a redus ușor plafonul maxim de referință pentru cheltuielile cu personalul implicat în proiect (de ex. pentru manager limita **maximă** a cheltuielilor salariale a scăzut de la 300 de lei/oră la 200 de lei/oră). **S-a prevăzut mai clar că salarizarea se face exclusiv în functie de legislatia națională relevantă.**

o **Anumite secțiuni din cererea de finanțare**, cum ar fi "Contextul proiectului", **au fost clarificate** iar descrierea elementelor ce trebuie prezentate în aceste secțiuni a fost corectată/actualizată. De exemplu, la secțiunea "contextul proiectului" solicitantii nu trebuie să mai identifice legături cu strategii, documente programatice europene/nationale deoarece

POSDRU si Documentul Cadru de Implementare au fost elaborate având în vedere în mod direct strategiile europene relevante. În schimb, solicitantii trebuie să justifice mult mai concret relevanta proiectului depus față de POSDRU si de Documentul Cadru de Implementare, respectiv de indicatorii asumati prin aceste două documente programatice. De asemenea, au fost clarificate secțiunile "Metodologia de implementare", "Managementul Proiectului" si „Resurse utilizate în implementarea proiectului”;

o A fost schimbat formatul cererii de finanțare pentru a fi în concordanță cu modificările amintite. Se va corecta si problema legată de limitările de caractere aferente anumitor câmpuri din cererea de finanțare completată si transmisă electronic prin ActionWeb;

o A fost reglementată explicit noțiunea de „proiecte aflate în rezervă” (proiecte care au fost



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL ÎNCĂLZIRII, EDUCAȚIEI,  
ȘI PROTEȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013

selectate în evaluare, dar pentru care nu mai există fonduri nerambursabile deoarece suma totală a proiectelor selectate pe un anumit domeniu major de intervenție depășește alocarea financiară).

Totodată, a fost specificată o limită posibilă a proiectelor aflate în rezervă.

- Siguranța banilor  
o S-au clarificat regulile privind eligibilitatea solicitanților;

o S-au clarificat regulile privind conflicte de interese și măsurile ce pot fi luate în acest caz;

o Întregul parteneriat este răspunzător în fața AMPOSDRU pentru buna desfășurare a proiectului. Până acum răspunderea derulării proiectului revenea doar beneficiarului, partenerii nu aveau nicio răspundere și nu se puteau lua măsuri împotriva lor. Acum se pot exclude de la finanțare și partenerii dacă încalcă prevederile contractului de finanțare;

o S-a clarificat eligibilitatea cheltuielilor;

o A fost reglementată posibilitatea avocaților/cabinetelor de avocatură/societăților civile de avocați/cabinetelor de consiliere juridică de a putea fi contractați în proiecte pentru servicii specifice. Până în prezent, cabinetele de avocatură, societățile civile de avocați, cabinetele de consiliere juridică nu puteau fi contractate direct în proiecte;

- Diversificarea partenerilor  
o S-au relaxat și clarificat regulile privind partenerii (persoane juridice din România sau Uniunea Europeană cu excepția echivalentului PFA).

Partenerii nu mai trebuie să fie organizații similare solicitanților, ca până acum. În noul Ghid al Solicitantului acestia sunt persoane juridice care desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au trecut în statut faptul că desfășoară activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de partenerii. Partenerii trebuie să fie implicați în cel puțin 2 din 3 categorii de activități: implementarea proiectului, furnizare de expertiză, resurse umane și materiale, și finanțare;

- Relaxarea condițiilor de finanțare  
o S-au clarificat și relaxat regulile privind activitățile transnaționale care se pot desfășura și în cazul în care solicitantul nu are un partener străin.

Activitățile transnaționale pot fi subcontractate, dacă există o

**legătură directă** între acestea și derularea proiectului/rezultate. De asemenea, se pot desfășura activități transnaționale în statele în care partenerii au sucursale/filiale sau membri;

o S-au clarificat și relaxat reglementările privind echipa de implementare și de management a proiectului.

Managementul proiectului poate fi externalizat, în totalitate sau în parte; iar cheltuielile cu managementul intră

la cheltuieli directe. Echipa de management de proiect, precum și experții pe termen lung și mediu nu mai pot fi contractați cu contracte civile; ei pot fi angajați, subcontractați, inclusiv PFA. Doar experții pe termen scurt pot fi contractați cu contracte civile de prestări servicii;

o **Procentul maxim pentru externalizarea unor activități (subcontractare) a fost mărit de la 30% la 49%;**

o **Cheltuielile generale de administrație reprezintă acum un procent din cheltuielile directe, de maximum :**

- 5% - pentru proiectele strategice ale căror beneficiari sunt persoane juridice de drept public,

- 7% - pentru proiectele strategice ale căror beneficiari sunt persoane juridice de drept public,

- 15% - pentru proiectele de grant.

Până acum cheltuielile de administrație reprezentau un procent fix, reglementare contestată de mulți beneficiari.

- **Reducerea birocratiei**

o S-a introdus un capitol distinct referitor la modalitățile de comunicare dintre AMPOSDRU, respectiv organismele intermediare, cu beneficiarii; pentru prima oară s-a specificat în mod concret necesitatea și modul de **comunicare prin intermediul e-mail;**

o S-au separat rolurile Autorității de Management, ale organismelor intermediare naționale, ale organismelor intermediare regionale.



## OIRPOSDRU REGIUNEA SUD-VEST OLTENIA

Strada Traian Demetrescu, nr.14

Craiova, județul Dolj

Tel./fax: 0351-44.22.02,

Tel.: 0351-44.22.03

E-mail:[office@oirsvfse.ro](mailto:office@oirsvfse.ro)

[www.oirsvfse.ro](http://www.oirsvfse.ro)

## REPREZENTANȚE JUDEȚENE:

**Olt** - Slatina, str. Dinu Lipatti, nr.48, tel.: 0349-41.77.22

**Mehedinti** - Drobeta Tr-Severin, B-dul Carol I, nr.3, tel.: 0352-40.15.86

**Gorj** - Str.Lt. Col.Dumitru Petrescu, nr. 1, Tg.Jiu, Gorj, tel.: 0353-80.57.07

**Valcea** - Str. Dacia, nr.8, Rm.Valcea, tel.: 0350-42.19.36